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Zitat von dschlei

...und dreht bei gleicher Geschwindigkeit etwa 1000 umin weniger als der Dicke (daher
und auch von der Zylinderdeaktivierung vieleicht auch der bessere Verbrauch)...

Hallo Dietmar,

hast Du Dir schon mal überlegt, dass der Montecarlo vielleicht einen GERINGFÜGIG 
besseren cw-Wert und mit 1.610kg rund eine Tonne weniger Gewicht als der Touareg haben
könnte??  Das wären doch schon mal zwei entscheidende Gründ für den geringeren
Verbrauch, ein dritter der mir so ad hoc noch einfallen würde wäre der fehlende Allradantrieb
beim Chevy...

LG aus Wien

Bernhard

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/4619-ganz-amerikanisch/?postID=74002#post74002
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